



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφυλάξης.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό ξεπλίσιο ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλίσματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτεθούν σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία
Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον ξεπλίσιο εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια απεκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα: 5 μέτρων σε Εσπεριδοειδή και 10 μέτρων σε Μηλοειδή και Πυρηνόκαρπα.

Για να προστατέψετε τα αρθρόποδα μη στόχους, να αφήσετε μια απεκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από μη γεωργική γη.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντιδοτό:

Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Εάν μετά το πλύσιμο ο ερεθισμός επιμένει, ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι.

Αντιδοτό: Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

Διατηρείται στην αρχική του απαράβλητη συσκευασία, σε Ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο μέρος, προστατευμένο από ηλιακό φως και σε θερμοκρασία >0°C. Σε αυτές τις συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.

Laincoil®

Paraffin oil (Παραφινέλαιο) Γαλακτωματοποίηση υγρό (EO)

Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής με δράση σε όλα τα στάδια: ακμαία, κινητές μορφές και αυγά.

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Paraffin oil (CAS 8042-47-5)94,05% β/β
Βοηθητικές ουσίες6% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Αριθμός Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

A.A.D.A.: 14.605/28.03.2017

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ

UFI: HV60-D0GT-G001-RQPT

Κάτοχος της 'Αδειας:

LAINCO S.A.

Pol. Ind. Can Jordi, Avda. Bizet, 8-12

08191 Rubi, Barcelona, Ισπανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ΑΔΑΜΑ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι
Τηλ.: 211205555, Φαξ: 211205559



ADAMA



ΛΑΙΝΚΟΙΛ:

Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής με δράση σε όλα τα στάδια: ακμαία, κινητές μορφές και αυγά.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ψεκασμός φυλλώματος με καλή διαβροχή των φυτών.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινάτε καλά πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι την μέση. Προσθέστε την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδευόμενος. Σμυρνίστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση μέχρι το τέλος του ψεκασμού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ:

Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (Γκρέϊν φρουτ-Λεμόνι-Μανταρίνι (Κίτημινες)-Πορτοκαλιά-Φράπια): Κόκκινη ψάρα, Λαίψη ψάρα, Παρλατόρια/Μούρη ψάρα, Μυτιλήμορη ψάρα, Κίτρινος τετράνυκος, Ακάρεα (Eutetranychus banksi, Panonychus citri). Δόση: 1000-1500 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την αλλαγή χρώματος των καρπών. **ΜΗΛΟΕΙΔΗ (Μηλιά-Αχλαδιά-Κυδωνιά-Μοσχομυδιά-Αχλαδόμηλο):** Ψάρα Ξαν-Ζοζέ, Βαμβάκοδο*, Ψευδοκόκκος*, Ψάρες*, Μοτάβιερα*. Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ (Βερακόκι-Κερασιά-Ροδάκι-Νεκταρίνι-Δαμάσκηνα):** Ψάρα Ξαν-Ζοζέ, Βαμβάκοδο, Κίτρινος τετράνυκος*. Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ:** Ψάρα Ξαν-Ζοζέ, Βαμβάκοδο ή δάσος, Λεκάδιο, Παρλατόρια, Μυτιλήμορη ψάρα, Κηροβήσστις, Ψάρες (Sphaeroecanium prunastri, Eulecanium persicae), Κίτρινος τετράνυκος, Κόκκινος Τετράνυκος, Παραμορφωτικό άκαρι, Ακάρεα (Aculus pelekassi, Bryobia rubrioculata). Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ:** Βαμβάκοδο, Κίτρινος Τετράνυκος, Κόκκινος Τετράνυκος, Ακάρεα. Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΦΙΣΤΙΑ:** Κίτρινος τετράνυκος, Λεκάδιο, Ψάρες (Parthenolecanium corni, Coscusa hesperidum). Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΕΛΙΑ:** Παρλατόρια, Λεκάδιο, Ποτλίνα, Λαίψη ψάρα, Μυτιλήμορη ψάρα, Ψάρες (Leucaspis riccae, Chrysomphalus dictyospermi), Ακάρεα (Eriophyes vitis, Tegeniolaria hassani, Oligonychus maxwelli, Eotetranychus carpini). Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΑΜΠΕΛΑ:** Ψευδοκόκκος ή Βαμβάκοδο, Ερίφωα, Κίτρινος Τετράνυκος, Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΡΟΔΙΑ:** Τετράνυκος, Ακάρεα. Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΣΥΚΙΑ:** Κίτρινος Τετράνυκος, Κόκκινος Τετράνυκος, Κηροβήσστις, Ψευδοκόκκος, Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση. **ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ:** Κίτρινος Τετράνυκος, Κόκκινος Τετράνυκος, Ψάρα Ξαν-Ζοζέ, Βαμβάκοδο ή δάσος, Δόση: 750-1000 κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικό υγρό. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, πριν την άνθηση.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.): Εσπεριδοειδή (100-200), Μηλοειδή-Πυρηνόκαρπα-Αμυγδαλιά-Φουντουκιά-Φιστικιά-Ελιά-Αμύλη-Ροδιά-Συκιά-Ακτινίδια (50-150).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καθημερινή περίοδο: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατήρησης:

1) Το εύρος των δόσεων και ο όγκος ψεκαστικού υγρού είναι ανάλογα με το ύψος των φυτών και την ένταση της προσβολής. 2) Κατά τη χρήση του Laincoil® τα δένδρα πρέπει να είναι επαρκώς ποτισμένα. Πότιζουμε μία εβδομάδα πριν από τον ψεκασμό. 3) Αποφύγετε τον ψεκασμό όταν τα φυτά είναι μισομαρμένα, σε περιόδους έντονου Ξηρασίας ή όταν υπάρχει παγετός. 4) Να μη γίνεται εφαρμογή με το σκεύασμα όταν η θερμοκρασία ξεπερνάει τους 32°C, γιατί μπορεί να εμφανιστούν προβλήματα φυτοτοξικότητας. 5) Να μη γίνεται εφαρμογή του Laincoil® επί 40 ημερών, μετά την εφαρμογή βείου ή θειασβεστίου ή οκταουσιτών με δραστική ουσία captan ή folpet.

* Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητά και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στις καλλιέργειες Αμυγδαλιά, Φουντουκιά, Φιστικιά, Ελιά, Αμύλη, Ροδιά, Συκιά και Ακτινίδια καθώς και για την αποτελεσματικότητά κατά των εχθρών ήσσονος σημασίας από τη χρήση του σκευάσματος. Για τις χρήσεις αυτές ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές απουσίες που οφείλονται στην αποτελεσματικότητά ή τη φυτοτοξικότητά από τη χρήση του σκευάσματος.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα φυτά.

ΤΕΛΕΥΤΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Όλες οι καλλιέργειες: Καθορίζεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες χρήσεις, δόσεις και προφυλάξεις.

ΣΥΝΔΙΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν συνδυάζεται με σκευάσματα με δραστική ουσία θειάφι, θειασβεστίο, captan, folpet.

